
ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

ПРОТОКОЛ № 5
засідання ради безбар’єрності при Тернопільській 

обласній військовій адміністрації 
від 01 червня 2026 року 

м. Тернопіль

Засідання проводив голова ради безбар’єрності 
Пастух Тарас

У засіданні взяли участь:

заступники начальника обласної військової адміністрації; 
члени ради безбар’єрності при Тернопільській обласній військовій 

адміністрації;
Бучацький, Збаразький, Кременецький, Лановецький, Чортківський міські 

голови -  на відеозв’язку;
радник міського голови патронатної служби Чортківської міської ради -  на 

відеозв’язку;
представник громадської організації „Група активної реабілітації”.

Відсутні члени ради безбар’єрності: Бодань Лариса, Бучинський Микола, 
Войтович Олексій, Галюк Оксана, Олійник Михайло, Плетенна Раїса, 
Росоловський Володимир, Федорчак Віктор, Чеканова Наталія.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1 . Про стан реалізації безбар’єрних маршрутів в області (доповідач: 
Харченко Володимир -  директор департаменту архітектури, містобудування, 
житлово-комунального господарства та енергозбереження обласної військової 
адміністрації).

2. Про розгляд проектних пропозицій безбар’єрних маршрутів Бучацької, 
Збаразької, Кременецької, Лановецької та Чортківської міських територіальних 
громад (доповідачі: Шматько Володимир -  Чортківський міський голова, 
Полікровський Роман -  Збаразький міський голова, Смаглюк Андрій -  
Кременецький міський голова, Фреяк Віталій -  Бучацький міський голова, 
Казновецький Роман -  Лановецький міський голова).

3 .  Про запровадження системи відзнаки (брендування) об’єктів фізичного 
оточення і послуг для осіб з інвалідністю з метою стимулювання розвитку 
безбар’єрного середовища (доповідач: Хоміцький Тарас -  голова громадської 
організації „Безбар’єрний Тернопіль”).



2

4. Про стан проведення заходів у рамках Національного тижня 
безбар’єрності (Ящищак Надія -  виконувач обов’язків начальника управління 
інформаційної діяльності обласної військової адміністрації).

СЛУХАЛИ:

Тараса Пастуха, Володимира Харченка, Володимира Шматька, Романа 
Полікровського, Андрія Смаглюка, Віталія Фреяка, Романа Казновецького, 
Тараса Хоміцького, Ольгу Коновал, Артема Комісарчука, Сергія Цитрикова, 
Івана Космину.

ВИРІШИЛИ:

1. Рекомендувати виконавчим комітетам Бучацької, Збаразької, 
Кременецької, Лановецької та Чортківської міським радам затвердити проектні 
пропозиції безбар’єрних маршрутів із урахуванням зауважень та доповнень.

2. Рекомендувати Білобожницькій, Васильковецькій, Колиндянській, 
Купчинецькій, Нагірянській, Скориківській сільським, Великобірківській, 
Залозецькій, Золотопотіцькій, Козівській, Козлівській, Мельнице-Подільській, 
Микулинецькій, Коропецькій, Скала-Подільській селищним і Копичинецькій та 
Почаївській міським радам розробити проектні пропозиції безбар’єрних 
маршрутів відповідно до Порядку створення безбар’єрних маршрутів у 
населених пунктах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 20 серпня 2025 р. № 1007 „Деякі питання створення безбар’єрних 
маршрутів у населених пунктах”.

3. Сільським, селищним та міським радам рекомендувати: 
забезпечити ведення обліку осіб з інвалідністю за видами інвалідності та

інших маломобільних груп населення й проведення аналізу їх потреб;
надати на розгляд обласній військовій адміністрації розроблені/оновлені 

проектні пропозиції безбар’єрних маршрутів;
нанести проекти безбар’єрних маршрутів на картографічну основу (мапу 

безбар’єрності: ЬЦр8://1ип.иа/тізІо/Ьаггіег-ітее/) із зазначенням ступеня
безбар’єрності об’єктів фізичного оточення;

залучати представників громадських об'єднань осіб з інвалідністю, а також 
фахівців із безбар'єрності до участі у проведенні оцінки ступеня безбар'єрності 
об’єктів фізичного оточення;

забезпечити реалізацію безбар’єрних маршрутів на території відповідних 
територіальних громад;

щокварталу до 5 числа місяця, що настає за звітним періодом, надавати 
обласній військовій адміністрації звіт щодо стану створення безбар’єрних 
маршрутів.



4. Департаменту архітектури, містобудування, житлово-комунального 
господарства та енергозбереження обласної військової адміністрації 
щокварталу до 10 числа місяця, що настає за звітним періодом, надавати 
Міністерству розвитку громад та територій України узагальнений звіт щодо 
створення безбар’єрних маршрутів в області.

5. Структурним підрозділам обласної військової адміністрації, районним 
військовим адміністраціям:

сприяти органам місцевого самоврядування області у реалізації 
безбар’єрних маршрутів;

забезпечити висвітлення на офіційних вебсайтах інформації щодо 
проведених заходів у межах Національного тижня безбар’єрності;

забезпечити в межах компетенції проведення інформаційно- 
просвітницьких заходів з питань безбар’єрності, а також навчань із коректного 
спілкування з особами з інвалідністю для працівників установ -  надавачів 
соціальних послуг.

6. Рекомендувати членам ради безбар’єрності в сервісі обміну миттєвими 
повідомленнями ХУйаІзАрр „Рада безбар’єрності ТОВА” опрацювати 
пропозиції щодо запровадження системи відзнаки (брендування) об’єктів 
фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю з метою стимулювання 
розвитку безбар’єрного середовища.

Результати голосування: „за” -  20, „проти” -  0, „утримались” -  0.

Закриття засідання ради безбар’єрності при Тернопільській обласній 
військовій адміністрації.

Голова ради безбар’єрності Тарас ПАСТУХ

Секретар ради безбар’єрності Христина ЗНАК


